CpaBHHUTEIIbHAS XapaKTEPHUCTUKA CEPHUCTOM, CEJICHUCTOM,
TEJLUTYPHUCTBIX KUCIIOT (YCTOMUMBOCTD, KUCIOTHBIC CBOMcTBa, OB
CBOICTBa, 0COOCHHOCTH MMOBEACHMS )

* H2S03- cnnabas, cylwecTByeT B BOOAHOM
pacTBope.

CTteneHb gnccoumauunmn:
(1)=1,26*107(-1); (2)=2,51710(-4) 3
* H2SeO3- rurpockonun4yHa, benas. 4S§\
CTteneHb gnccoumauunmn:

(1)=5,91*107(-2); (2)=2,24*10(-4)

H25e03=Se02+H20 (Bbiwe 70C) OH

* H2TeO3- HepacTBOpMMa B BoAe, amdoTepHa. |
CTteneHb anccoumaunn: O“ ~OH
(1)=5,48%10(-2); (2)=1,41*107(-4)

H2TeO3=Te02+H20 (Bbiwe 40C)
H2TeO3+4HCI(koHL)=Te+2CI2+3H20
H2TeO3+2NaOH(koHU)=Na2TeO3+H20




OKHCINTEIbHO-BOCCTAHOBUTCIbHBIC CBOMCTBA

* H2S03

H2S5S03+Br2+H20=H2504+2HBr
H2S03+2H25=35+3H20

* H2SeO3
H2SeO3+4HCI(koHU)=Se+2Cl2+3H20
H2SeO3+E2+H20=H2Se03+2HE, E=Cl;Br;

* H2TeO3
H2TeO3+4HCI(koHU)=Te+2CI2+3H20
5H2TeO3+2HCIO(kOHL)+9H20=5H6Te06+CI2




CBouctBO CepHucTas CeneHucrasn Tennypuctas

CTeneHb 1,26%107(-1); 2,51710(-4) 5,48*10(-2);
auccoumaum  2,51710(-4) 2,24*10/(-4) 5,48*10(-2);
n
OBC CunbHbIN bonee okncnutens, CunbHbIN OKUCNTUTEND,
BOCCTAHOBUTENb YE€M BOCCTAHOBUTENb Cradblin
BOCCTaAHOBUTENb
Cuna kncnot CpeaHsisi CpepgHsasi(cnabee OuyeHb cnabas

(cnabas) H2S03)




ITonmyuenne H2Se u H2Te, ocobeHHOCTH
MTOBEJICHUS

* H2Se — ra3 c HeNpUATHbIM 3anaxoM, TOKCUYEH
1)  Se+2H(HClpa36.,Mg)=H2Se (KOMH)
2) Na2Se+H20(Bnara)=2NaOH+H2Se
3) Na2Se+2HCI=2NaCl+H2Se1
4)  Al2Se3+6H20=2Al(OH)3+3H2Se?
Ho H2Se=H2+Se (Ao 300C)
H2Se(p)=H2+Se (KOMH.)
2H2Se(p)+02(B0O3aYyX)=2H20+2Se (KOMH.)
H2Se+NaOH=NaHSe+H20
t(nnaen.)=-65C, t(kmn.)=-41C




* H2Te — ra3 c HENPUATHbLIM 3anaxom, TOKCUYEH
1) K2Te+2HCI=2KCI+H2Te (xonon)
2) Te+2H(HCI,Al)=H2Te (0C)
3) 2Te+2H20(H2S04)=2H2Te1+021 (0C) - aneKkTponun3
Ho H2Te=Te+H2 (BbiLue 20C)
H2Te(p)=H2+Te (KOMH.)
2H2Te+02(B0o3ayX)=2H20+2Te (KOMH.)
t(nnaB)=-49C; t(kmn)=-2C




[TouemMy cepoBOOPO HE OCAXKAAET CYIb(UI MapraHiia, HO
OCaXaaeT CyabOua Meau?

» lnccounauyms:

MnS Mn(+2)+S(-2)

CuS Cu(+2)+5(-2)

H2S 2H(+)+S(-2)

* BO3MOXHble peakuum:

S(-2)+Cu(+2) CuS

S(-2)+Mn(+2) MnS

S(-2)+2H(+) H2S

» MMP(MnS)=2,5*10(-10)

* [1P(CuS)=6*10~(-36)

* KO(H2S)=6*10"(-22)

[MTP(MnS)>K(H2S) - He ocaxpaeTcs

[1P(CuS)<K(H2S) - ocaxgaeTcs




3aKOHYNTE YPaBHECHUE PEAKIIMU U MOA0EPUTE KOI(DPUITUECHTHI

* S+KMnO4+H2504=MnS04+K2504+S02+H20

S+K(+)+MnO4(-)+2H(+)+S04(2-)=Mn(+2)+S04(2-)+2K(+)+SO4(2-)
+S02+H20

MnO4(-)+8H(+)+5e=Mn(+2)+4H20 4

S+2H20-4e=S02+4H(+) 5
55+10H20+4MnO(-)+32H(+)=4Mn(+2)+16H20+5502+20H(+)
55+4Mn04(-)+12H(+)=4Mn(+2)+5502+6H20

55+4KMn0O4+6H2504=4MnS04+2K2504+5502+6H20




['uaponu3s cyab(puTa U rTuAPOCYIb(PUTa HATPUS
e ———————————— —————

| 1 Naﬁgobic H}OZZ MaLISQe l\/aOH
iV <80 T+ M0 = NGt U0, « Na ¢ O
SO, + WO= SOy + O™ = ph>3
T. NalSO,+ UO2 NaOH+ 130,
Ma'« WSO, + H,0 2 Mg+l "+ 11,80,
SO, + H.O 2 ou« H,3G pLJ7;L

£ W lR0, « WO 2 NaOU+ H,LSQ
Mot « U0 e U0 2 Na®+Olf < H,RC)
130, + HO & O+ H.30, pU-1




